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 من الشكل المقابل تسمى الدائرتان                                
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 : السؤال الثاني 

 امام الخطأ   امام العبارة الصحيحة و علامة    ضع علامة               

 X لاعهما  المتناظرة تكون متطابقةإذا تشابه مضلعان فإن أض 1-

الشكل المقابل يكون  من 2-
  

  
 

  

  
                     X 

    الإزاحة تحافظ على الأبعاد و قياسات الزوايا 3-
    يكون التمدد تكبير    إذا كان معامل التمدد  4-
 X تركيب انعكاسين حول مستقيمين متوازيين يكافئ دوران 5-
        نصف الدائرة يساوي  قياس 6-
 في الدائرة القطر هو وتر يمر بمركز الدائرة 7-
 

   

    للدائرتان في الشكل المقابل هو مماسان لمشتركة التي يمكن رسمهاعدد المماسات ا8-



 : أجب على الاسئلة الاتية :السؤال الثالث 
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 :  فيما يليمع توضيح خطوات الحل أن إمكن ذلك ختر الإجابة الصحيحة إــ  :السؤال الأول 

1 

,2)  صورة النقطة هي (2,3)  النقطة  : ـ نعكاس حوللإبا  −3(

 

 y = x  الخط المستقيم د     x  محور     y    محور    الدائرة 

2 

)  صورة النقطة 2, 3)−  : هي  )y , 5 + x ) → (y, x-1( بالإزاحة−

 
(3, -4)             (2,-3 ) (3 -3,)    (-3, 2 ) 

3 

)  صورة النقطة  : في اتجاه ضد عقارب الساعة هي  0º 27   بالدوران حول نقطة الأصل بزاوية −2,3(

 

(3,-2-)            (2,-3 ) (3, 2 ) (-3, 2 ) 

4 

,𝑥) ثم إزاحة وفقاً للقاعدة 𝑦  بالإنعكاس حول محور (5,3)   صورة النقطة 𝑦) → (𝑥 + 2, 𝑦) 
 

 ( )5,3−  ( )3,3−  (  (3,5) د −3,5(

5 

 هي: ـ r  2 = ومعامله الأصل نقطة  مركزه تمدّد   عن الناتجة2- ,3) )  النقطة صورة

 
 (2,-3)             (4-6,)                    (-6,4)                    (3,-2 ) 

6 

 :  رتبة التماثل الدوراني للسداسي المنتظم تساوي

 

 7 د 5  6     4 

7 

 :ـ التمدد يكون r |< 1 | كانت ذاإ

 غير ذلك  تحويل تطابق  تكبيرا                             تصغيرا   

8 

 HJLK إذا أزُيح.  K(2 ,  (1  ,H(1, 0) ,  J(0, 4) , L(3,  5)    هي:  HJLK  رؤوس الشكل الرباعي

 K'  إحداثيات الرأسفما  ،   وحدات إلى الأسفل 5   وحدات إلى اليسار و  3  بمقدار

 

 

  1, 0)-( (-6, -3) (-5 ,-10 ) (5, 10) 

9 

 أي قطعة مستقيمة يقع طرفاها على الدائرة تسمى :

 مركز الدائرة محيط الدائرة  نصف قطر                           وتر 

10 

 يساوي :ـ  C  فإن المحيط  r = 6 in إذا كان نصف قطر دائرة هو 

3π in                              6π in                  9π in in π12    

      -مركزها :    ) y +  2) 3  –x 2  =16 الدائرة التي معادلتها 11

          الصف :  
 ثلاث ساعات الزمن :   

   (  3- 1رياضيات )  المادة : 
 المصح :               ـه 1443( الفصل الدراسي الثالث للعام الدراسي   3- 1ختبار مادة الرياضيات )  إ 

 المراجع :                                                       ....................................../ة  سم الطالبا
 المدقق :                                                                                                            

 المجموع :                                           ............../  الشعبة   ......... ............... /  لجلوس ا رقم 
 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التربية والتعليم 

 لإدارةالعامة للتربية والتعليم ا   

              
 
 

 
 

 

 



  ( 3 , 1)             ( -3 , 0 )   ( -3 ,1 ) (3 , 0 ) 

12 

̅̅ 𝐷𝐸   في الشكل المقابل ̅̅ ̅, 𝐷𝐹̅̅   : تساوي x  قيمة ,  G للدائرةمماسان ̅̅
 

 

 

12 14 18  16    

13 

 يساوي : m∠ 5  في الشكل المقابل

 

 

 

40º 110º       º50 130º 

14 

 يساوي : m∠ 9  في الشكل المقابل

 

 

 

60º 90º º120 240º 

15 

 يسمى :  °180 أقل من قياسه الذي القوس

 أكبر  قوس دائرة 
  قوس

   أصغر
 نصف دائرة . 

16 

   تساوي:ـ   x  في الشكل المجاور

 

 

 

4   2 3 6 

17 

   تساوي:ـ   x  في الشكل المجاور

 

 

 

1   9 8 3 

18 

 يكون:ـ المستقيم هذا الدائرة، فإن على نهايته عند دائرة قطر نصف مع مستقيم تعامد إذا

 للدائرة مركز               للدائرة وتر         مماس للدائرة                  قطرللدائرة 

19 

    تساوي:ـ   x  في الشكل المجاور

 

 

º30 60º 90º 120º 

20 

 : تساوي  NP   m   في الشكل المقابل

 

 

 

  º120 60º 30º 240º 

 



   فيما يلي:جيبي عن المطلوب ا: ــ لثانيالسؤال ا

فأوجدي   RS≅TVإذا كان  wفي الدائرة  1

RS    ؟ 
 : في الشكل المجاور  Xقيمة   2

    

 

الذي يحول  معامل التمددمن الشكل المقابل  3

 ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷  إلى الشكل 𝐴𝐵𝐶𝐷 الشكل
 قطر  ونصف وحدات، 4 هو W ⊙ قطر نصف كان إذا 4

⊙ Zو    وحدات    7يساوي XY = 2  

  فإن  

 

 معامل التمدد = 

 

 

  

 ؟  حددي ما إذا كان المثلثين متشابهين أم لا وإذا كانا كذلك اكتبي عبارة التشابه   Aالسؤال الثالث :

    
 

B    /∆  فيABC ن  إذا كاBE=6 .  EC=9  .AD=8   .DC=12  فهل‖(DE) ̅(AB) برري إجابتك ̅     

 
 

                                                                                                    
 

 السؤال الرابع : 

 

5Y Z = 1

2

 ............................................................................

 ............................................................................

 ............................................................................ 



 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم
 منطقة تبوكإدارة التعليم بـ

 .......ثانوية مدرسة 

  اسم الطالب بسم لله الرحمن الرحيم

 أول ثانوي الصف

 1-3رياضيات  المادة

 ساعات 3 الزمن

  رقم الجلوس
   

 

 هـ2441/  2441اختبار نهاية الفصل الدراسي الثالث للعام الدراسي  اسئلةنموذج 
 

رقم 
 السؤال

الدرجة 
 رقما  

الدرجة 
 كتابة

 توقيعه اسم المدقق توقيعه اسم المراجع توقيعه اسم المصحح

         الأول

         الثاني

         الثالث

 أختر الاجابة الصحيحة :السؤال الأول 

1 

 فإن معامل تشابه                              من الشكل 

  يساوي      إلى    الشكل 

A    B    C  

 
  D  

 
  

2 
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بي عن الأسئلة التالية استعيني بالله ثم أجي 

 التالية.أجيبي عن الأسئلة  :الثالثالسؤال 

 من الشكل المقابل الفراغات  أ( أكملي

 .........................................................................𝑀�̂� 

..................................................................... ....𝑀𝑁�̂� 

 .........................................................................𝑀𝑁�̂� 

  

𝑹𝑺إذا كان  w( في الدائرة ب ≅ 𝑻𝑽  فأوجدي𝑹𝑺    ؟ 

...............................................................................................................  

............................................................................................................... 

................................................................................................................ 
 

 التوقيع المدققة التوقيع المراجعة التوقيع المصححة الدرجة كتابتا   الدرجة رقما   رقم السؤال

 السؤال الأول
  مقالي

  
      

 السؤال الثاني
اختاري 
 الاجابة 

  
      

السؤال 
 الثالث

ضعي علامة 
 صح أو خطا

  

      

         40عو المجم

 ــعوديةــــة الســالمملكــــة العربيـــ

 ـــــــــــــــــــــيمـــعـلـــــــتـوزارة ال

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة 

 

 
 أول ثانـــوي الصف:

 ثلاث ساعات الزمن:

 أول ثانـــوي الصف:

 ثلاث ساعات الزمن:

 

 ـه1443  أسئلة اختبار مادة الرياضيات للمستوى الثاني مقررات للفصل الدراسي الثاني للعام  
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 1- 3 ترياضـــــيا المادة:        

 اليوم:        

 



 

 الاجابة الصحيحة التي تناسب الحل ثم ظللي في ورقة الإجابة.السؤال الثاني: أختاري 

1 
 

  ، فأيّ العبارات الآتية صحيحة؟ABC ~∆ ZYX∆إذا كان: 
   
≅ A> أ  ∠ X ب <A ≅ ∠ Y ج <B ≅ ∠ X   د <B ≅ ∠ Y   

  تساوي xفإنّ قيمة JLM~∆QSTإذا كان:  2
 
 
 

 8 د 88 ج 1.5 ب 71 أ

3 
 ∆إلى  NQP ∆الم إذا جاور متشابهين، فإنّ معامل تشابه اذا كان المثلثان في الشكل 

RST:يساوي 
 

 أ
NP

PQ
 =

15

12.5
 ب 

RS

RT
=

10

12
 ج 

QP

RT
=  

11.5

12
 د 

RT

NP
=

12

15
 

  في الشكل المجاور إذا كان المثلثان متشابهين فإنّ عبارة التشابه هي:  4
 
 

  قما سبجميع  د ABC~∆YXZ∆ ج ABC~∆XYZ∆ ب ABC~∆ZYX∆ أ

5 
من  مقربة الى اقرب جزء xنظرية منصف الزاوية  فان قيمة  باستعمالفي المثلث المجاور 

 عشرة

 X= 7.8 د X= 2.4 ج X= 5.2 ب X= 8.6 أ 

  خاصية الانعكاس للتشابه  6

 د ZXX ~∆ABC∆ ج ABC~∆ZYX∆ ب ABC~∆ABC∆ أ
ABC

XYZ
 

7 
 MPمن خلال المثلث المجاور طول 

 

 
 X=1.2 د X=0 ج X=2.1 ب X=3 أ

  TQفأن  PS= 12.5و  PT= 15  ،SR= 5 في الشكل المجاور ، إذا كان  8

 
 TQ= 8 د TQ= 6 ج TQ= 4 ب TQ= 2 أ

𝐷𝐺 فهلالمجاور : إذا كان DEF∆في المثلث  9 =
1

2
𝐺𝐹 , 𝐻𝐹 = 10 , 𝐸𝐻 = 6  

𝐺𝐻 ب 𝐺𝐻  \\  𝐷𝐸 أ   \\  𝐷𝐸 ج 𝐷𝐹  \\  𝐷𝐸 لاشى مما ذكر  د 

 معتمدة على الشكل المجاور DEقياس  10

 2.2 د 9.2 ج 15 ب 7.5 أ 

 في الشكل المجاور X قيمة  11

 
 X= 3 د X= 2.4 ج X= 1.6 ب X= 0 أ

  هي :  X، الناتجة عن انعكاس حول المحور   C (1,2)صورة النقطة  12

,𝑐 ̀(1 أ ,𝑐 ̀(−2 د 𝑐 ̀(1,2) ج 𝑐 ̀(−2,1) ب (2− −1) 

 

 



 

 

 

 

,𝑥)الناتجة عن الإزاحة :  G(-3, -1)صورة النقطة  13 𝑦) → (𝑥 + 2 , 𝑦 +   هي : (5

̀ 𝐺 أ ̀ 𝐺 ب (1,4−) (−1, ̀ 𝐺 ج (4− ̀ 𝐺 د (0,3) (−4,1) 

,𝐽(1صورة النقطة  14  حول نقطة الأصل هي :°180 الناتجة عن دوران بزاوية  (3−
 

̀ 𝐽 أ ̀ 𝐽 ب (3,1−) ̀ 𝐽 ج (1,3−)  8 د (3,1)

 . الشكل المقابل متماثل 15

 

 أ
متماثل حول 

مستوى وحول 
 محور

 ج متماثل حول محور ب
متماثل حول 

 مستوى
 لاشى مماذكر د

  2.5بتمدد مركزه نقطة الأصل ومعامله  (2,4-)صورة النقطة  16

 (5,10) د (10-,5-) ج (10,5-) ب (5,10-) أ

  ʘ𝑄فأن نصف قطر   .TU= 14 ftإذا كان  17

 

𝑟 أ = 𝑟 ب 7 = 𝑟 ج 14 = 𝑟 د 2.2 = 3 

  فأن  قطر الدائرة مقربة إلى أقرب جزء من مئة  77.8cmإذا كان محيط دائرة يساوي  18

 d=24.78 د d=6.28 ج d=30 ب d=20.5 أ

 في الشكل المجاور  Xقيمة  19

 
  د  ج  ب °40 أ

 اور في الشكل المج Xأوجدي قيمة  20

 
 °360 د °180 ج °107 ب °214 أ

> 𝑚قياس الزاوية  21 𝑝 في الشكل المجاور يساوي 

 
 °102 د °70 ج °53 ب °35 أ

 في الشكل المجاور  Xقيمة  22

 
 X=3 د X=8 ج X=26 ب X=6 أ

 .  هي زاوية >  QRSمن الشكل المقابل  23
 

 لاشى مما ذكر  د مركزية  ج قائمة  ب محيطية  أ 

24 
 نصف قطر الدائرة التي معادلتها 

  (𝑥 + 4)2  + (𝑦 − 7 ) 2   = 25     
 

 4 د 7 ج 5 ب 25 أ

           انتهت الأسئلة 
 .. لكن التوفيق والنجاح  اتمنى

 



 

 

 :أمام العبارات التالية خطأ()أو كلمة  صح()اكتبي كلمة  الثالث:السؤال                               

 

 

 )    ( 180قياس نصف دائرة يساوي  1

2 
 SASلإثبات تشابه المثلثين الآتيين، نستعمل المسلمة 

 
 

 

)    ( 

 X= 12 في المثلثين المتشابهين Xقيمة  3

 

)    ( 

 )    ( صورة النقطة الواقعة على خط الانعكاس هي النقطة نفسها  4

5 
اتجة عن انعكاسه حول الن WXYZإذا كانت صورة الشكل الرباعي 

𝑋فإن احداثيات النقطة   �̀�X̀ỲZ̀هي Yمحور  = (3,0)̀ 

 

)    ( 

 )    ( يعتبر التمدد نوع من أنواع تحويلات التطابق  6

 
  

****************** 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           انتهت الأسئلة 
 .. لكن التوفيق والنجاح  اتمنى

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


